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Nové začátky: Inspirativní konference propojí firmy a podnikatele 

V Brně se ve dnech 18.-20. září 2024 uskuteční konference Nové začátky, zaměřená na 
zaměstnavatele, personalisty, manažery i zaměstnance a také na začínající i zkušené 
podnikatele a podnikatelky. Cílem konference je vytvořit prostor pro vzájemnou inspiraci a 
sdílení zkušeností mezi světem firem a podnikatelů, ať už v oblasti rozvoje byznysu jako 
takového, nebo v oblasti soft skills a mindsetu.  
 

Autorkou a hlavní organizátorkou je Maja Bourková, která svých bezmála 30 let zkušeností z oblasti 
marketingu a vedení lidí promítá do konzultační a mentorské činnosti, zaměřené nejen na 
podnikatele, ale i na firmy.  

O konferenci Nové začátky Maja Bourková říká: „V byznysu i v životě se chceme inspirovat od těch, 
kteří uspěli a něco vybudovali. Jejich příběhy nám ukazují cestu ze situací, se kterými si nevíme rady a 
které nás brzdí v růstu. Konference Nové začátky chce oslovit lidi z firem i podnikatele, protože víme, 
že si mají vzájemně co předat. Podnikatelé, kteří v budoucnu plánují vyrůst do firmy, získají cenné 
vhledy do startu a mnozí manažeři zaseklí v rutině zase ocení praktické finty podnikatelů, kteří umí 
dobře hospodařit se svým časem a energií a ví, co znamená správně si nastavit priority.“ 

Program konference je rozdělený do tří dnů a každý den se bude věnovat specifickým tématům: 

18. září 2024 - První den bude zaměřen na nové začátky ve firmách, změny a procesy i emoce, které 
tyto situace provázejí. Účastníci se dozvědí, jak tyto změny uchopit pružněji a efektivněji. 

19. září 2024 - Druhý den bude patřit začínajícím podnikatelům. Diskutovat se bude o přerodu 
zaměstnance na podnikatele, úskalích a výzvách tohoto procesu. Součástí programu budou i 
praktické tipy odborníků na tvorbu webů, e-shopů, technickou podporu a funkční delegování. 

20. září 2024 - Třetí den propojí světy firem a podnikatelů s důrazem na péči o zdraví, tělo a mysl.  

Na přednášky a diskuze navážou praktické workshopy a večerní networking ve čtvrtek 19. září.  

 

Konference Nové začátky se uskuteční v hotelu Cosmopolitan Boby (bývalé Boby Brno). Podrobnější 
informace a program najdete na webových stránkách konference: 

https://bourkova.cz/konference-nove-zacatky-24/  
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